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Il campione di intervistati del 2024 è pari a 8 stakeholders. 
 
La denominazione "Ingegneria Informatica" comunica in modo chiaro le finalità del corso stesso? 
Al quesito risponde “del tutto” il 50% degli stakeholders, “abbastanza” il 50%. 

 

Osservazioni e/o suggerimenti 
Non si rilevano osservazioni o suggerimenti. 
 
Gli obiettivi formativi del Corso sono adeguati alle esigenze del settore in cui opera la Sua 
azienda/organizzazione? 
Al quesito rispondono “del tutto” l’75% degli stakeholders e “abbastanza” il 25% degli stakeholders. 

 

Osservazioni e/o suggerimenti 
Non si rilevano osservazioni o suggerimenti. 

 

Le abilità/competenze fornite dal corso sono rispondenti alle competenze richieste per le figure 
professionali che il corso si propone di formare? 
Al quesito risponde “abbastanza” il 100% degli stakeholders. 

 

Osservazioni e/o suggerimenti 
Non si rilevano osservazioni o suggerimenti. 

 

In particolare, quali attività formative ritiene utile inserire o potenziare? 
Al quesito contribuisce il 50% degli stakeholders, i quali suggeriscono di inserire o potenziare il machine 
learning e data science, la programmazione di backend e frontend nello sviluppo di web application e 
l’utilizzo di tecnologie più moderne. 

 

La sua Azienda/Organizzazione ha ospitato, nel corso dell'ultimo triennio, studenti del corso di 
studio per stage o tirocini? 
Al quesito risponde “Si” il 50% degli stakeholders, “No” il rimanente 50%. 

 

Dia un giudizio sul livello di utilità dell'esperienza di accoglienza presso la sua 
Azienda/Organizzazione di giovani in stage o tirocinio. 
Al quesito risponde nel totale il 100% degli stakeholders, fornendo il giudizio di “Ottimo”. 

 

Quali sono, a suo avviso, i punti di forza di questo corso di studio? 
Al quesito contribuisce il 50% degli stakeholders, i quali identificano i seguenti punti di forza: 

- competenze nel settore IT 
- la selezione del corso di studi, fa emergere gli studenti più preparati; 
- l'innovazione tecnologica. 

 
Quali sono, a suo avviso, le aree da migliorare? 
Al quesito contribuisce il 20% degli stakeholders i quali suggeriscono di migliorare i seguenti aspetti: 

- Cloud; 
- Software engineering. 


